REF DU DOCUMENT : NO746 DA28072017 DU

M.AJ Le: 16/11/2022
Indice de modif: Ind A
Nom dessinateur : JR

JLOXGOUJIN]

ecom

DACIA DUSTER 2017
GRILLE + ACCESSOIRES
NOTICE DE MONTAGE

1/5



REF DU DOCUMENT : NO746 DA28072017 DU

2/5

floxao)d
JOGAIR COMPOSITION DU COLIS
REF DESIGNATION QTE
TO0302 GRILLE ARRET DE CHARGE 1
TO0305 PATTE DE FIXATION 2
TO0303 SUPPORT ROUE DE SECOURS 1
Composition du sachet de visserie
REF ARTICLE DESIGNATION QTE PHOTO
PLOVP6X16N VIS POELIER6 X 16 N 2
PLOCL6 ECROU TENSILOCK M6 5
PLOVP6X16 VIS POELIER M6 ZINC 3
PLOECB6 ECROU BORGNE M6 3
PLOTF10 TIGE FILETEE M10 LG 200 1
PLOMU10 RONDELLE @10 INT 1
PLOECO10 ECROU AILETTE M10 1
R0O744 BRIDE ROUE DE SECOURS 1 0




3/5

~ =
FEEFE
i SN
AL FESFFEN
SRS

y N FEFFy

FESFA FEEE
Y EsEFFL\ESE
Y SFESFEEEA, FE
Y FEEEENENSE

NO/46 DA28072017 DU

GRILLE ARRET DE CHARGE

REF DU DOCUMENT :

e

@UIN

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

JJ0

PATTE DE FIXATION

TOO0305

Y FEEEEEEEES

FESr RSN
Y ~FEEsEFESSE
V SessrsaEsx

Y s EEEEEEES

FFEFEFEFEFFES

M
Yy S FSSE

FENFFEEN -~

d SSESSESEES
FFEESFESESE
y rrESsFEEEESFE
) SIS SRS EESEE
/ FEBSENEEEES
FESFFFEESN
YV S sssFsEsSs

Y SIS FsEEEESF

FEEESEEESS \w(

Y SEEESEEESR

FFFFEFFFESS

Y FFEFEFEFFESN

FEFFENFEFESN
TEENEFFE
ey & & 4

SUPPORT ROUE DE

SECOURS
TO0303

GRILLE ARRET DE

CHARGE

BRIDE ROUE DE

SECOURS
R0744

TO0302



REF DU DOCUMENT : NO746 DA28072017 DU 4/5
GRILLE ARRET DE CHARGE

Fixer la grille TO0302 sur l'arrét de charge

PLOVP6X16N
QTE : 2

‘I ._“

PLOCL6
QTE: 2

.
'
¢
s. <
-

A

Fixer les pattes TO0305 sur la grille et les fixer sur la poignée
supérieur

PLOECB6
QTE : 2

% PLOVP6X16 =
- QTE: 2 QTE : 2




@ REF DU DOCUMENT : NO746 DA28072017 DU 5/5
JOCQUI GRILLE ARRET DE CHARGE

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

Fixer le support roue de secours TO0303

1Lz

Wt

jjir

PLOCL6 PLOVP6X16 PLOECB6
QTE:1 QTE:1 QTE:1

Fixer la roue de secours

_~ PLOTF10
QTE: 1 RO744

%# PLOPLOECO10
QTE:1



